



“百名校花写生中原美景”系列活动 第2站

校花眼中的马拉湾

青春海湾

才色人生



马拉湾 人水共嬉别样情

初夏的清晨,也无风雨也无晴。空气中弥散着潮潮的凉意,仿佛海浪初却后留下的气息,勾起了我对海滨和沙滩的无限幻想,思绪飘忽间,我们一行已到达今天的目的地。

“你玩水?水玩你!”精妙的广告语,也许体现的正是当下人们心灵的渴盼:与水亲近融入,与自然拥抱共享。风轻拂,沙滩潮湿而微凉,一步步走入水中,我们手挽着手,肩并着肩站成一道人墙,准备与海浪搏击。

“大海啸来了!”惊涛袭来,我们时而被推向浪尖,时而被打入浪底,真正体会到何谓站在风口浪尖!海浪的呼啸声、激情的欢呼声、紧张地喊叫声一时间随巨浪的增长不断升腾。紧紧相扣的是大家的双手,助人即助已成为彼此共识。在恐慌面前,不相识的人也成了亲人,相识



的人更不能分离,协作成为潜意识的统一行动,人与人之间的信赖与依靠成为马拉湾景观最动人的写意。

滑入迷魂隧道,灯光的摇曳、旋转的陡然,心跳的急促与漂流的安适相交,似是流畅五线谱上音符的跃动;沉湎神奇死海,苦涩咸水承载着不凋的传奇,像极了生活,饱含辛酸苦楚的历程托起一个个沉甸甸的生命;浮游漂漂河中,随缓缓的水流恣意漂荡,悠然地度过午后的时光,随意地取用温暖的阳光,莫非人有时需要慢活?鱼疗池里,人鱼共沐,小鱼儿环绕周围,人若安静地等待,鱼儿将啃食去身体的赘物,然而大多忍受不了那痒痛,急急抽身离去,惊起了鱼儿,也丢了些许乐趣。

马拉湾,一湾碧水,几多美景几多情,还未尽兴,已踏归程,思绪却依然在飞…… 王安琪

七月,正值黄河边鲜花开放的季节,为体验沙滩、海浪的浪漫风情我们走进了黄河岸边的黄河谷·马拉湾海浪浴场。作为“百名校花写生中原美景”系列活动的第二站,黄河谷·马拉湾用它独特的魅力吸引着我们。

这里的空气,透着淡淡海水、花香的味道,含着难以名状的清爽,每吸一口都会觉得肺部原有的浊气减退一分。

数片笑声,几轮游戏,我们纷纷扑进冲浪池与海湾浑然一体,体会大海浪潮的洗礼,享受海浪拍打身体的乐趣。当双脚触到清凉的海水时,我尝试用灵魂近距离的与海浪对话,海浪里的每一滴水珠都透露着

灵性,这些灵性从黄河谷的心脏流出,渗透着丰厚的文化底蕴,那一片片洁白的浪花解读心中涅槃的心路。我知道,体验欢乐是我今天的主题。简单的释放,高于生活的感动。点缀在宁静的风景区里的阳光海岸马拉湾,带给了我们无比愉悦的心情。拥有的不只是释放后的阔朗,远离城市的喧哗,我们亲近自然,体会水洗红尘后的心境。雨点飘落,在马拉湾中响起了令人振奋的音乐声,我们手拉着手共同迎向扑面而来的大海啸,呼喊声:中国加油、奥运加油。这种齐声欢呼的凝聚力,让我们每个人内心都充满了身为中国人的骄傲。时光飞逝,旅程结束。我只知道我的心,依然留恋在马拉湾的山水中。

湘潭大学艺术学院 徐思佳

青春美丽 写生中原

一场夜雨过后,微微潮湿的空气中,婉转流动的尽是草木清新而淡雅的气息,百闻不如一见!郑州晚报“百名校花写生中原美景”的车队距目的地还有一段距离,远远便看到一块超大型广告牌,隐约可见的是让人忍俊不禁的“你玩水?水玩你?”车上顿时一片惊呼。转眼间,如镜头拉近,另一行大字赫然入目:“国家3A级风景名胜区——黄河谷·马拉湾海洋浴场欢迎您!”

车队刚刚停稳,大家就迫不及待地跳下车。换上泳装,进入景区内,一种来自大海的开阔气息顷刻间便撩人心弦:从蔚蓝碧透的人工海洋到阳光下气氛灼热的沙滩、凉亭,从各种奇妙刺激的水上娱乐项目到眼前身着鲜艳泳衣尽情嬉戏的人群,让你恍惚间感觉仿佛置身加州的阳光海滩。高难度的“南水北调”游戏使我们和小记者们一起齐心协力,感受到团结合作的巨大



力量;在“大海啸”冲浪中,我们并肩奋战、勇于担当,一起经受住了一次又一次“海啸”袭击;在“阳光葵园”精致而亲近自然的别墅会议厅中,我们有幸聆听了名模导师高山前辈的教诲。

再见了,神奇而美丽的马拉湾,我们热切地期待着与你的再次相逢!

郑州大学体育学院 张珂

暑期乐翻天 尽在西峡恐龙园

随着大中小学的放假,暑假旅游孩子也成为当仁不让的主角。朋友,您是否想过让您的孩子在游玩的同时还能学到知识?那么,就请您走进西峡恐龙遗迹园吧!这里有充满神奇、富有知识性的、世界唯一的恐龙蛋遗址;这里有您了解恐龙生活习性的恐龙蛋化石博物馆;这里还有可以让你如身临其境般感受恐龙生活的中原首座动感4D影院;这里是您休闲娱乐的理想地方。

同时,高考和中招考试已过,为了让莘莘学子放松紧张心情。西峡恐龙遗迹园景区特别推出“放松心情,走进恐龙园”活动,暑假期间两大优惠同时送给您:

- 1.参加2008年高招、中招的考生凭2008年准考证,均可享受景区大门票半价的优惠政策。
- 2.亲子游:两个大人加一个小孩(身高1.4米以下的小孩)小孩享受免大门票的优惠政策。

刘娜 刘克



咨询电话:0377-69778999

景区网址:www.klyjy.com

行车线路:郑州—京珠高速—许平南高速—南阳—沪陕高速—西峡丹水镇—恐龙遗迹园

欢乐鸡冠洞 暑期亲子游

欢乐鸡冠洞,暑期亲子游。走进大自然,聆听导游姐姐的讲解,零距离接触各种奇特的地质景观,认识鸡冠山上的奇花异草,乘坐鸡冠洞景区特有的“国内第一条地轨缆车”,这个暑期,让孩子们在领略鸡冠洞独特美丽风光的同时,在鸟鸣山幽的童话世界中,放飞心灵,快乐成长。

为了让更多的师生、家庭领略大自然的神奇,体验鸡冠洞景区优美的自然风光,学习到岩溶知识,探寻溶洞奥秘,鸡冠洞景区隆重推出了一系列优惠条件:凡1.2米以下的儿童一律免费,大中小學生只要凭借学生证均可享受半价优惠的政策。

此外,鸡冠洞景区还将举办管乐演奏、杂技魔术表演、科普知识竞答、猜谜、作文大赛等丰富多彩的文艺活动,欢迎暑期的到来。

刘菁荔 李荣夏

西峡老界岭人与自然摄影盛宴开赛

蓝天白云作幕,青山秀水作台,丽人美景相辉映,伏牛鹳鹤尽入画。7月5日至7日,2008首届西峡老界岭人与自然摄影大赛先后在秀丽的国家4A级景区“中原第一漂”鹳河漂流和伏牛山主峰老界岭开赛。来自全国的200多名摄影师和摄影爱好者,齐聚西峡,用他们手中的相机,定格了一幅幅由中外名模丽人和秀美风光编织的优美画卷。

据介绍,本次摄影大赛的主旨为展现魅力西峡、生态旅游、人与自然和谐共处。通过人体模特风采展示、激情体验鹳河漂流、乘坐索道观老界岭风光等多项有特色的活动,全方位展示出“名山”老界岭和“名漂”“中原第一漂”的独特魅力,同时,再次把西峡旅游全新介绍给全国,推介到海外。 晚报记者 刘书芝 贾晓娜

《大宋·东京梦华》 开演获好评

国家首批4A级旅游区、全国最大的宋文化主题公园开封清明上河园,斥资1.35亿元倾力打造的大型水上演出——《大宋·东京梦华》,自今年4月5日晚首次公演以来,已演了80场,吸引观众8万人次,受到了广大观众的普遍赞誉和一致好评,成为古都开封夜间旅游的一道精美的文化大餐。

晚报记者 唐善普 通讯员 巴河子

神仙洞杯全国摄影大赛鸣金

7月5日,由郑州市摄影家协会、郑州市神仙洞森林公园主办的尖山杏花全国摄影大赛颁奖仪式在郑州市文联举行,郑州市文联、市摄影家协会相关领导及全国各地200多名摄影爱好者

参加了此次颁奖仪式。据了解,此次摄影大赛是神仙洞景区至今为止举办规模最大一次,为塑造景区品牌形象起了重要作用。

刘菁荔 杨水生

恐龙遗迹园闪耀北京军博馆

6月25日,河南南阳生态文明建设图片展在首都军事博物馆展出,西峡恐龙遗迹园展出的恐龙蛋化石、机械恐龙等栩栩如生的图片吸引了大量北京市民的眼球。

会上,不少北京游客都围绕在恐龙遗迹园的图片前观看,不断发出惊呼声,惊叹于这里丰富的恐龙遗迹及如此众多的恐龙蛋化石。同时,西峡恐龙遗迹园还参加了北京旅游推介会,其旅游资源之丰富震惊了与会人员,大家纷纷表示有机会一定前往景区参观。 刘娜

